

2015年11月16日,一场车祸夺走了张超的生命,所有人都以为这是意外。大半年过去,真相浮出水面。原来,这竟然是由张超妻子刘梦及其情人秦伟策划的一场谋杀。近日,现代快报记者获悉此案,目前两人均被判处死刑。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷 王瑞

# 男子车祸身亡 真相揭开让人不寒而栗

## 竟是妻子和情夫策划的谋杀,目前两人均被判处死刑

### 妻子出轨后,和情人预谋杀害他

人到中年,妻子漂亮,自己有个稳定且体面的工作,儿子也长大成人,张超一直过着平静安稳的生活。可他怎么也没想到,有一天枕边人会 and 情夫一起算计杀害自己,还骗取了70多万的保险金。

45岁的刘梦一直觉得丈夫张超对自己不好,2014年底,她在网上认识了秦伟。聊了几个月后,两人的感情越来越

越好,虽然各自都有家庭,但他们不但见了面而且还发生了关系。

此后,两人就一直保持情人关系。随着感情逐渐加深,为了长久在一起,两人都打算各自离婚再重新成立家庭,可是这个计划最终因多种原因并未能成功。

2015年8月的一天,秦伟喝了点酒,他和刘梦说,如果

离婚这么困难,干脆开车把张超撞死。后来,两人经常在见面的时候聊到这个话题。

“假如干了这个,我被关进去,又要赔钱,你又不管我怎么办?”秦伟对这件事还是心存顾虑。而刘梦则表示,自己会出钱找律师,其他费用也由她来解决。没多久,刘梦提供了10万元给秦伟作为先期费用。

### 作案前还专门咨询律师如何脱罪

撞了人怎么被保出来?秦伟和刘梦还一起咨询了律师。秦伟知道撞死张超后按交通事故处理,肯定是要用保险赔偿的。2015年10月,秦伟多花几百元把自己车辆的三责险从50万提高到100万。

2015年11月16日晚上,刘梦按照计划和张超一起来到某麻将馆打麻将。其间刘梦和秦伟保持联系,告诉他关于张超打麻将的结束时间及去向等信息。

当天晚上10点左右,张超和刘梦打麻将结束后步行回家,来到某路段时,刘梦故意拉开和丈夫距离。而早在一

旁等候的秦伟开车从身后撞击张超,造成交通事故的假象。张超倒地后,秦伟驾车将他送往医院救治。当晚,张超经抢救无效死亡。经鉴定,张超符合颅脑损伤伴胸腔脏器损伤而死亡。

张超出事后,保险公司向刘梦赔付张超的死亡赔偿金、丧葬费等70多万元。秦伟到案后称是因为疏忽而造成交通事故,检察院以交通肇事罪对秦伟提起公诉。

后来,张超的4名家属向秦伟出具谅解书,对秦伟表示谅解,要求减轻处理,处以缓刑。当天,承办法官向刘梦核

实这份谅解书的真实性,在电话里,刘梦表示情况属实,秦伟的家属对她太好了,经济补偿很到位。

值得一提的是,这起交通肇事案的代理律师就是秦伟和刘梦当时咨询的那名律师。在调解时,律师发现死者的老婆居然就是当初咨询他的刘梦,他当时就明白了大概是怎么回事。后来,律师在会见秦伟的时候提出要增加6万元代理费,秦伟让他联系刘梦,刘梦也没说什么就给了他6万元。

很快,法院开庭审理了这起交通肇事案,最终判处秦伟1年2个月,缓刑1年2个月。

### 她报警称被骚扰,牵出案件真相

事情到这地步,似乎是结局了。然而,到了2016年9月11日,刘梦报警说有男人多次骚扰自己。

民警调查后发现,这名男子正是秦伟,他和刘梦的关系不一般。进一步了解后,发现两人说的话存在多处矛盾。而在

秦伟的手机里,民警还发现了一张字条的图片,字条上写着:“告诉大家一件事,刘梦拿钱给我叫她把她老公做掉,希望大家看一看”。而在秦伟的住处,民警还发现两张字条,大致内容为:“如果我有件事情,你去找张超的两个哥哥,刘梦给

我1万块,叫我把她老公做了,记得不要放过刘梦”。

种种迹象,让民警感到当年的车祸没那么简单,秦伟和刘梦具有故意杀人嫌疑。很快,警方决定将这起治安案件转为刑事案件展开侦查。车祸的真相由此浮出水面。

### 一审二审两人均被依法判处死刑

南京市中级人民法院一审判决,秦伟和刘梦犯故意杀人罪、保险诈骗罪,均被判处死刑,冻结保险金70多万元发还给保险公司。

面对这样的判决结果,秦伟和刘梦都表示不服,提起上诉。

秦伟认为,他作案时受刘梦的指使,撞人后积极救治并进行赔偿,保险诈骗罪并没有获得利益,原量刑过重,请求从轻处罚。而刘梦认为,她实施杀人犯罪一方面是因为秦伟的胁迫,另一方面是因为张超曾在自己怀孕的时候出轨,自己心存报复。她在作案后,获得的保险金并没有使用,且取得了张超父母的谅解,请求从轻处罚。

对此,江苏省高级人民法院表示,秦伟和刘梦为保持不正当男女关系,共同预谋采用驾驶机动车撞击的手段杀害他人,他们的行为已构成故意杀人罪。两人在实施故意杀人罪后隐瞒真相,编

造虚假事由,骗取保险金,数额巨大,他们的行为构成保险诈骗罪。两人共同实施故意杀人、保险诈骗罪,是共同犯罪,均系主犯。

本案并没有证据证明张超和刘梦在婚姻关系存续期间有重大矛盾,也没有证据证明张超在家庭关系中存在过错或对刘梦实施家庭暴力。刘梦提出的出轨一说,缺乏事实依据。

省高院提出,秦伟和刘梦所犯罪行主观恶性极深,社会危害性极大。两人在各自均有家庭的情况下保持婚外情,违背社会公序良俗,为达长期保持婚外情目的,共同预谋以伪造交通事故的手段杀害张超,并虚构事实骗取保险金,罪行极其严重,张超的亲属虽然对刘梦表示谅解,但鉴于双方身份的特殊性,该谅解行为不足以对刘梦从轻处罚。最终,省高院维持原判。

(文中人物均系化名)

## 江苏省职业介绍中心现场公益招聘活动部分信息

### 11月14日(周四)技能型人才及高校毕业生专场招聘活动

上海金地物业服务有限公司南京分公司  
南京军区华山饭店  
南京奥特佳新能源科技有限公司  
南京黎明家具有限公司  
苏果超市有限公司  
南京一航成飞机机电设备有限公司  
南京仟佰间房地产经纪有限公司

**南京仕邦物业管理有限公司某餐厅试营业,高薪招聘迎宾及收银:**女性,30岁以下,上班时间为上午10点至晚上10点,缴纳社保,工资5000元-7000元起;工作地点,河西绿博园附近,可包食宿。联系人:吴志鹏 18284528583

**某省级事业单位招聘:维修工、锅炉工各1名:**男性,50岁以下,身体健康、品行端正、工作认真负责,无任何不良记录;锅炉工具有锅炉证,熟悉锅炉设备的工作原理和操作要求,退役军人优先考虑。025-85607008

### 活动预告

11月15日(周五) 财务、行政、金融类等人才专场招聘活动  
11月20日(周三) 综合性人才专场招聘活动  
11月21日(周四) 现代服务业人才及高职院校毕业生专场招聘活动  
11月22日(周五) 贸易、快速消费品、物流类等人才专场招聘活动  
11月27日(周三) 综合性人才专场招聘活动  
11月28日(周四) 技能型人才及高校毕业生专场招聘活动  
11月29日(周五) 物流、酒店、快速消费品类等人才专场招聘活动

### 南京旅游职业学院 招聘工作人员

为更好地选拔优秀适岗人才,充实教师队伍,优化人员结构,江苏省文化和旅游厅所属事业单位南京旅游职业学院(全额拨款事业单位)现决定面向社会(即应届毕业生和社会人员)公开招聘工作人员,岗位为专任教师。详情请参见网址 <http://www.nith.edu.cn/>。